

EBH/29/2014

Év

2014

Védett tulajdonság:

Vallási vagy világnézeti meggyőződés

Diszkrimináció területe

Közzolgáltatás

Befejezőmód

Egyezséggel zárult ügy

A kérelmező azzal a büntetés-végrehajtási intézettel szemben terjesztett elő panaszt, amelyben kérelmének benyújtásakor a büntetését töltötte. A kérelmező muzulmán vallású, vallását a büntetés-végrehajtási intézetben is gyakorolni kívánta. A kérelmező beadványában foglaltak szerint ugyan volt lehetőség a bepanaszolt büntetés-végrehajtási intézetben muzulmán misszió részvételére, a kérelmező neve szerepelt is a vonatkozó listán, azonban nem mindig engedték neki, hogy azon részt vehessen. Ennek következtében a kérelmezőnek nem volt lehetősége arra sem, hogy a muzulmán missziót tartó egyházi személlyel rendszeres időközönként találkozzon. A kérelmező sérelmezte továbbá, hogy a részére engedélyezett sertéshúsmentes étrend keretében nem csomagolva kapta az ételt, így az sertéshúst is tartalmazó étellel érintkezett. A kérelmező álláspontja szerint a bepanaszolt büntetés-végrehajtási intézet azzal, hogy vallásának gyakorlását nem megfelelő módon tette számára lehetővé, vallási meggyőződése alapján megsértette vele szemben az egyenlő bánásmód követelményét.

A hatóság a kérelemben foglaltak alapján eljárást indított a bepanaszolt büntetés-végrehajtási intézettel (eljárás alá vont) szemben, tárgyaláson kívüli tanúmeghallgatás keretében meghallgatta a muzulmán missziót vezető egyházi személyt, majd a kérelmező fogvatartott társait, valamint a kérelmező, az ő jogi képviselője és az eljárás alá vont intézet képviselői részvételével tárgyalást tartott. Az ügyben tartott tárgyalás során mindkét fél nyitottnak mutatkozott a hatóság előtt egyezség megkötésére, aminek eredményeként a felek között az alábbi tartalmú egyezség született.

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmódot Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.

Az Eljárás alá vont vállalja, hogy a jövőben is a jogszabályi előírásoknak megfelelően biztosítja valamennyi fogvatartott részére a Magyarország Alaptörvényének VII. cikkében rögzített gondolat-, lelkiismeret és vallás szabadságát, a büntetések és intézkedések végrehajtásáról szóló 1979. évi 11. tvr. 36/A. §-ban, valamint a szabadságvesztés és az előzetes letartóztatás végrehajtásának szabályairól szóló 6/1996. (VII.12.) IM rendelet 93.§-ban rögzített módon és feltételekkel.

A Felek rögzítik, hogy az Eljárás alá vontnál működő missziós foglalkozásokon való résztvevőkről az Eljárás alá vont nyilvántartást vezet, azonban arról, hogy a fogvatartottak milyen vallást gyakorolnak, sem kézi, sem elektronikus nyilvántartás nem készül/készült.

Az Eljárás alá vont vállalja, hogy amennyiben a Kérelmező ismét az Eljárás alá vont intézetben töltene a büntetését, számára – ha azt kéri – biztosítja a muzulmán missziós foglalkozásokon való részvételt.

A Felek rögzítik, hogy az Eljárás alá vont jelen egyezség aláírását követően 2014. szeptember 1. napjától egyértelműen dokumentálja - nyilatkozat aláíratásával - (a nyilatkozatminta jelen egyezség 1. sz. mellékletét képezi), ha a muzulmán missziós foglalkozáson résztvevők listáján szereplő fogvatartott nem kíván megjelenni a misszión.

A Kérelmező jelen egyezség aláírásával az ügyet lezártnak tekinti.

A hatóság az egyezséget határozatával jóváhagyta.

2014. október 9.

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.